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Ata da 144 (décima quarta) reunião extraordinária da Câmara Municipal de
São Gotardo realizada no dia 08 (oito) de agosto de 2011 (dois mil e onze),
às 19:00 (dezenove) horas, na sede da Câmara, à Praça São Sebastião, no.45,
nesta cidade, onde se reuniram sob a Presidência do Vereador Joáo Lúcio da
Silva Neto, os senhores vereadores: Claudionor Anicésio dos Santos, Divair
César Rodrigues, Domingos Sávio Rodrigues, Marcilon Laci Rodrigues e Mozar
Borges da Silva. Havendo quorum legal, o Sr. Presidente declara aberta a
Décima Quarta Reunião Extraordinária do ano de 2011, em nome de Deus. Foi
passado em votação no plenário a dispensa da leitura da ata referente à última
reunião, no qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura de
correspondências. Correspondências: Convite da Prefeitura Municipal de São
Gotardo para Solenidade de lnauguração do Conjunto Habitacional Saturnino 1'
Convite da cidade de Lagamar fiara-recepção áo Governador Anastasia. Em
seguida passou-se a apresentação de projetos. Projeto de Lei n'. 4412011
"lnstitui, no âmbito do Município de São Gotardo, o Projeto Planando Vida".
Projeto de Lei Complementar n'. 4512011: "Acresce aos Anexos da Lei
Complementar n". 6712008 o numero de vagas de cargos de provimento efetivo,
adequação dos vencimentos dos servidores e cria cargos que especifica, bem
como modifica a redação da referida legislação, e dá outras providências". O Sr.
Presidente afirma que havia em pauta a votação do Projeto de Lei n'. 3912011,
que dispôe sobre as normas gerais relativas a concursos públicos, porém não há
parecer de todas as Comissôes, e se até o dia 16 de agosto as Comissões nâo
aprêsentarem parecer será nomeado Comissão Especial para emitir parecer. O
vereador Mozar pede que o Sr. Presidente já nomeie a Comissão Especial. O Sr.
Presidente João Lúcio concorda, e nomeia os vereadores Divair César, Mozar
Borges e Claudionor Anicésio para compor Comissão Especial para emissão de
pareceres para os Projetos n". 3912011 referente ao Concurso Público da
Câmara e n". 005/2011 referente ao CISALP, que possuem maior urgência. O
Sr. Presidente declara palavra livre. O vereador Mozar Borges parabeniza ao Sr.
Presidente João Lúcio pela maneira que vêm conduzindo esta Casa de Leis, em
especial o quadro com foto de nossa cidade recém colocado na Câmara, e
espera que logo seja trocado por outra foto, pois São Gotardo cada dia que
passa cresce mais, graças aos grandes projetos aprovados na Câmara. O
vereador Divair também faz uso da palavra livre e parabeniza a administração
pública pelas obras que estáo sendo realizadas, em especial o asfalto no centro
da cidade, que é de ótima qualidade, e também a abertura da Rua 6, que graças
a um projeto aprovado nesta casa pode ser executada a obra. O vereador Divair
da continuidade a palavra e cobra do Prefeito Municipal melhoras nas ruas do
bairro Sol Nascente, pois a situação é de extrema urgência, devido a enorme
quantidade de buracos nas ruas, visto que já foi apresentado requerimento ao
Executivo. O vereador Mozar faz uso da palavra novamente e afirma que alguns
vereadores estiveram juntos na inauguração do PSF São Geraldo, que foi uma
grande conquista aos cidadáos de São Gotardo, e que os vereadores presentes
nesta reunião continuarão sempre empenhando para que o Prefeito possa
inaugurar mais obras em beneficio da populaçâo; o vereador parabeniza ainda o
Sr. Prefeito pelas obras também do loteamento Saturnino que togo será
inaugurado. O vereador Mozar da continuidade e afirma que realmente a questão
do bairro Sol Nascente é muito precária, e que em conversa com o Sr. Prefeito
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le se dispôs a acatar o requerimento dos vereadores solicitando tapa-buracos

para o referido bairro, e aproveita a oportunidade para também reiterar este
pedido. O vereador Marcilon também faz uso da palavra livrê e demonstra sua
satisfaÇão com o novo PSF, pois tem uma estrutura ótima, e atenderá muito bem
a populaçáo, e parabeniza o Prefeito pelas casas que seráo entregues do
loteamento Saturnino e o empenho dos vereadores Claudionor, João Lúcio,
Divair, Domingos e Mozar para novas melhorias. O vereador Marcilon encerra
sua palavra convidando a todos para a inauguraçâo de parte do loteamento
Saturnino. Nada mais havendo, o Sr. Presidente declara encerrada a reunião. Do
que para constar lavrou-se a presente ata que lida se achada de acordo vai
assinada pela Mesa Diretora. (Nada mais)
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